

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)  
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена співробітниками кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців у галузі професійної освіти та легкої промисловості із широким доступом до працевлаштування на підприємствах легкої промисловості та у закладах професійно-технічної освіти, спроможних здійснювати освітню діяльність із професійної підготовки технічних фахівців, кваліфікованих робітників і працівників для підприємств, установ та організацій легкої промисловості.

Ретельний аналіз програми засвідчив, що згідно вимог Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, а також внаслідок активних і плідних консультацій із стейкхолдерами до документа були внесені суттєві корективи, зокрема: визначено програмні результати навчання з урахуванням інтересів зацікавлених сторін, основних тенденцій розвитку спеціальності, ринку, праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду складання аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Обсяг освітньо-професійної програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Під час формування цілей та програмних результатів навчання розробниками було враховано потреби легкої промисловості у фахівцях, а професійної освіти – у педагогах для закладів професійно-технічної освіти.

Чітко визначено послідовність вивчення дисциплін, їх перелік, обсяг, які відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (Технологія виробів легкої

промисловості) й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор ТОВ

«Дана-мода»



Л.І. Іванова